

河北反杀案:涉案女大学生已解除取保候审 不被追究刑责

本报讯 2月26日,上游新闻记者获悉,2月24日,河北省保定市涿源县公安局做出决定:不追究小菲(化名)刑责,解除“取保候审”强制措施。这起河北反杀案辩护人律师殷清利表示,这意味着小菲无罪。

2019年1月18日,上游新闻独家报道了《追女大学生遭拒,持械闯对方老家遭反杀》,引发舆论广泛关注。

报道显示,从2018年5月开始,王雷(化名)多次骚扰大二女生小菲,骚扰的地点包括北京一公园内、小菲就读的张家口一所大学校园内、小菲位于河北省涿源县的家中。警方和检方均认为,偏执的王雷想用这种方式和小菲谈恋爱。可是,小菲只把王雷当哥哥。

2018年7月11日,王雷带着甩棍和水果刀来到小菲老家。肢体冲突中,王雷击伤小菲腹部,击伤小菲母亲赵印芝手部,击伤小菲父亲王新元胸腹、腿、双臂。随后,小菲用菜刀刀背击打王雷背部,王新

元用菜刀劈砍王雷头颈部,王雷倒地后,赵印芝用菜刀劈砍其头颈部。父母和女儿3人合力,王雷死于混乱之中。

反杀案发生后,小菲、王新元、赵印芝因涉嫌故意杀人罪被羁押在看守所内。2018年8月7日涿源县检察院认为小菲无社会危险性,不符合逮捕条件,对其作出批准逮捕决定。8月18日涿源县公安局对小菲作出取保候审决定。缴纳5000元后,小菲当日从保定市看守所释放。

今年2月24日,此案有了最新进展。涿公(刑)解保字(2019)0003号文书载明,2018年8月18日,对小菲执行取保候审,现因发现不应当追究犯罪嫌疑人刑事责任,根据刑事诉讼法规定予以解除。

不追究小菲刑责是否意味着无罪?殷清利向上游新闻记者介绍,小菲收到《解除取保候审决定书》,且警方告知其本人的案件终止侦查,根据《公安机关办理刑事

案件程序规定》第184条第2款规定,已经代表她的案件撤销或终止,属于依法不应当追究刑事责任的范围,就是通俗意义上的无罪。

小菲父母仍被羁押在看守所内,反杀案进展如何?

小菲哥哥王欢透露其父母两人案件,经第二次退回补充侦查后,再次由涿源县公安局移交涿源县人民检察院审查起诉。此外,在第二次退侦期间,涿源县公安局通过鉴定方式对涉案2018年7月11日22时30分至23时40分小菲的监控进行数据恢复鉴定,鉴定意见载明:恢复出该时间段的视频共计23762帧,合成视频后共计1584秒,恢复出2018年7月11日该时间段的音频共计3761秒。

殷清利表示,目前,他正在积极联系检察院工作人员查阅王新元一案补充的证据材料,特别是复制恢复的合成音视频,之后会向检察机关补充提交相关质证意见及对王新元不起诉的申请材料。(上游)



疑似弹孔

海南一学校窗户现3个疑似弹孔 警方:初步排除枪弹痕迹

本报讯 2月26日,海南省定安县某民办学校办公室窗户上发现三个疑似弹孔,引发关注。记者从定安县公安局获悉,已初步排除为枪弹痕迹。

据《南国都市报》报道,疑似弹孔在靠近办公座椅一侧的玻璃上,孔洞均呈正圆形,直径约2厘米,周边平整,四周玻璃呈放射状裂开。

记者从定安县公安局获悉,窗户上的弹孔出现在两个月前,

当事人于2月25日报案,警方赶到现场后展开调查。经过相关技术鉴定,初步排除枪弹痕迹的可能。

定安县公安局一工作人员告诉记者,2月25日民警赶到现场后,报警人称弹孔于两个月前出现。因时间太久,办公室内会进行定期保洁,现场没有发现弹头或钢珠。该工作人员还称,至于是否为学生使用弹弓所致,还需进一步调查。(张熙廷)

郑州一高校教师被举报与学生婚外情 学校:已解除合同

本报讯 郑州科技学院一毕业生实名举报辅导员与自己发展婚外情一事引发关注。2月25日,新京报记者就此事向郑州科技学院党委宣传部求证,对方表示已关注此事,目前涉事教师叶某已被停职,校纪委正在调

查。昨天,郑州科技学院在其官方微博发布“关于叶成事件的情况说明”,说明表示,2019年2月,叶成被公开实名举报一事,经调查核实,依据《中国共产党纪律处分条例》《新时代高校教师职业行为十项准

则》《中华人民共和国劳动法》以及《郑州科技学院教职工奖惩规定》,经学校研究决定,对教师违反师德师风行为绝不姑息,给予叶成开除党籍、解除劳动合同处理

(新京)

BUICK
心静 思远 志行千里

平顶山旭龙
XULONG BUICK

别克昂科威

召唤3年试用官

首付0元,月供低至2699元,
别克新车先租后买,3年超长试用期

店面升级诚聘:销售顾问、市场专员、收银员、机电、钣金、喷漆技师

平顶山旭龙别克 4S 店 建设路东段 632 号 销售热线: 3980000 服务热线: 3981234